

Мы тоже можем



В нашей стране появляется все больше примеров интересного дизайна библиотек. Это не просто ремонты и новая мебель. Это определенная концепция, когда библиотеки лишились своего номера, но получили яркие названия.

Сегодня в фокусе нашего внимания далекий Южно-Сахалинск.

И расскажем мы о детской библиотеке «Книголюб», которая открылась в феврале 2015 года после капитального ремонта.



Впервые в Сахалинской области в оформлении помещений детской библиотеки были использованы инновационные технологии декорирования – ручная роспись фойе и наливные 3D стены и полы в читальном зале, который преобразился в игровую комнату с удивительными морскими обитателями.

Не так давно библиотеки города имели лишь порядковый номер, а теперь у каждой есть имя – «Калейдоскоп» и «Фантазия», а в процессе проведения ремонтов они приобретают и свою изюминку в виде разнообразных интерьерных решений. В библиотеке «Книголюб» – морская тематика.

Здесь не обычный читальный зал. Материал, из которого выполнены полы, имеет температуру человеческого тела, поэтому юные читатели могут ходить по нему босиком. Здесь нет ни одно-

го стола. Дети могут читать на специальном мягком подиуме, сидя на подоконнике, лежа на пушистом ковре. Условия максимально приближены к домашним. Такие инновации применяются и в центральных регионах страны. Они позволяют привить детям любовь к книгам и чтению.

Показательно, что для мэра города – это и реальное дело для горожан, и имиджевый проект. Он отмечает, что стоит задача – сделать библиотеки городского округа более привлекательными для потенциальных пользователей, при этом учитывать возросшие требования населения: проводить Интернет и повышать техническое оснащение.

По материалам – <http://www.tia-ostrova.ru/?div=news&id=309184>

Мы часто слышим о закрытии библиотек, оптимизации, слиянии публичных и школьных, детских и школьных. Эти вопросы тревожат библиотечных специалистов. В связи с этим предлагаем вам цитату директора департамента культуры администрации Омска Владимира Шалака, который сказал:

«На сегодняшний день мы провели оптимизацию библиотечной сети. Сократили пять библиотек. Экономический эффект – ноль, политический минус – есть. Поэтому мы договорилась с мэром, что больше ни одной библиотеки закрывать не будем. И не надо этого делать. Кстати, по нормативу 1996 года,

утвержденному правительством РФ, у нас в городе Омске колоссальное количество библиотек должно быть, школ искусств, дворцов, кинотеатров. Мы не один норматив не выполняем. А его никто не отменял.

Мы сейчас выиграем мизер в финансах, мы проиграем в воспитании людей. Мы потом героически будем все восстанавливать – и патриотическое, и нравственное воспитание. Когда мы начнем бояться идти по улицам, мы поймем, что натворили. Мы уже сегодня много наломали».

Источник – <http://superomsk.ru/news/17326>